



你好, 2019

2018年12月31日,参与徒步的爱好者在起点拼成“2019”字样。

当日,3000余名徒步爱好者相聚青海湖,参加徒步迎新活动,以“我运动、我健康、我快乐”的健康生活理念辞旧迎新。

(据新华社)

个税专项附加扣除今起实施 快来打开这个APP填报

可在主流应用市场下载使用

个人所得税专项附加扣除政策将于2019年1月1日起实施。记者昨天从国家税务总局了解到,由国家税务总局开发的个人所得税APP软件的专项附加扣除信息填报功能昨天正式上线使用。系统的互联网WEB端、扣缴客户端和税务大厅端的专项附加扣除信息填报功能也同时向社会开放。

全国各地8000多个办税服务厅,2万户扣缴义务人和10万名自然人纳税人昨天率先体验了六项专项附加扣除信息的填报流程。

据了解,个人所得税APP软件已于近期上线,纳税人可在税务部门官方网站扫二维码或在主流应用市场下载使用。

1月份忘记填报,还可以补报

按照规定,提前填报了专项附加扣除信息的纳税人,在2019年1月份发放工资时,就可以享受专项附加扣除,从收入额中扣除这一部分金额及其他的法定扣除后再计算

个人所得税。如果纳税人领取1月份工资前忘记填报或者填报晚了,可以在2月份或者以后月份填报并补扣享受。

纳税人的填报方式有四种

据介绍,纳税人的填报方式有四种:按照各地税务局公告的渠道下载手机APP“个人所得税”并填写;登录各省电子税务局网站填写;填写电子信息表;填写纸质信息表。电子和纸质信息表都可以在各

省税务局网站下载。其中,选择在扣缴单位办理专项附加扣除的,可以直接将纸质或者电子表提交给扣缴单位财务或者人力资源部门,也可以通过手机APP或互联网WEB网页填写后选择推送给扣缴单位。

常见问题

1、个税APP进不去怎么办?

一般来说,个税APP进不去是因为网络连接异常或所连接的服务正在停机维护。请先验证手机是否能正常上网。如果能正常访问其他网上信息,那很可能是个税APP服务器正在停机维护。近期由于各省

税务局正在开展国税地税合并工作,个人所得税APP系统需要相应配合停机进行数据投放工作。个税APP登录页面上也会显示正在停机以及可恢复使用的时间,请在此期间后重新登录。

2、个税APP如何注册?

当前,个税APP支持以下两种注册模式:(一)人脸识别认证注册模式,即通过输入居民身份证号码和姓名,然后与公安系统动态人脸识别,验证通过后再填写账号和手机号码,短信验证通过后完成注册。(二)大厅注册码注册模式,即纳税人到任一办税服

务大厅,经办办税服务厅人员验证人证一致后,登记个人证件信息并派发注册码。纳税人再选择此模式,输入注册码、证件类型、证件号码和姓名等信息,验证通过后再填写账号和手机号码,短信验证通过后完成注册。(据新华社、人民网)

《告台湾同胞书》发表40周年纪念会明天举行

《告台湾同胞书》发表40周年纪念会1月2日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席纪念会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将进行直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。(据新华社)

荷兰藏家愿意归还章公祖师像

被中国福建村民起诉要求其归还章公祖师佛像的荷兰藏家奥斯卡·范奥维利姆日前表示,愿意通过协商谈判,促成佛像早日回到福建省三明市阳春村普照堂。福建村民表示,希望范奥维利姆尽快兑现承诺,否则将坚持上诉不放弃。

章公祖师肉身坐佛像在福建省三明市大田县吴山乡阳春村和东埔村共同拥有的普照堂供奉了上千年,于1995年12月15日发现被盗。2015年3月,范奥维利姆持有的佛像在匈牙利自然科学博物馆展出,被福建村民确认就是章公祖师像。范奥维利姆坚称,他所持佛像与普照堂被盗佛像不是同一尊。

此后的归还谈判中,范奥维利姆提出了福建村民无法接受的条件。2015年底和2016年11月,阳春村和东埔村村民委员会先后在中国福建省和荷兰提起追索诉讼。(据新华社)

时事短讯

●韩国环境部昨天确认,韩国大型超市自2019年起将全面禁止使用一次性塑料袋,以进一步减少“白色污染”。

●俄罗斯联邦安全局网站昨天发布信息说,该机关前天在俄首都莫斯科抓获一名美国籍间谍嫌疑人。

●昨天下午,一项新的吉尼斯世界纪录在云南省普洱市景谷傣族彝族自治县诞生。挪威人埃斯彭·菲德尼斯以82米的高度创造了“翼装飞行逆向冲高最高上升高度”的吉尼斯世界纪录。

除56路外 城区停运公交车恢复运行

本报讯(记者 戴凛 通讯员 殷滋)记者昨从市公交总公司获悉,截至昨晚,公司除56路因路况原因停运外,其它停运线路均已恢复正常运营。

据了解,为确保我市公交车正常运转,公交公司各部门已安排好班组长、党员通宵进行热车、值守工作。同时,还加强了道路巡查,安排运管部、各营运部人员对全市道路、桥梁、匝道、郊区进行巡查,以便及时发现结冰、积雪易打滑路段。

►昨日凌晨,公交公司工作人员在清理站场周边积雪 通讯员供图



普通车辆可上高速公路了 七座以上客车与危险危爆车仍禁止

本报讯(记者 刘玺 通讯员 吴功诚 彭晚华)记者昨日从省高警局株洲支队获悉,昨日下午2时许,在高速路政和高速交警的努力下,我市多条高速公路相继解除了对普通车辆的临时交通管制。但受到冰雪天气影响,我省境内所有高速收费站禁止七座以上客车与危险危爆车进入高速路。

此外,记者昨日从市公安局交警支队获悉,自降雪以来,由于管控得力,我市交通事故接警数量虽然较平日有所上升,但大部分为刮擦轻微事故,未发生亡人交通事故,交通安全形势平稳,道路较为畅通有序。

昨日凌晨,交警部门对桥梁、匝道、迎风路面等重点实行通宵值守,发现道路结冰现象立即采取管制措施,并配合市政部门撒盐除冰;安排民警在高速公路入口值守,与高速交警紧密配合,及时疏导分流车辆,未发生车辆滞留;在危险路段设置提示标志200余块,通过新闻媒体及时发布路况和事故信息,发送安全提醒短信40万余条。



▲高速路政人员正在清理平汝高速上的路面障碍物 通讯员 赵雅静 摄

市运管处: 遇出租车违规收费,请投诉

本报讯(记者 戴凛 通讯员 郭力嘉)记者昨日从市运管处获悉,为确保雨雪天城区出租汽车正常运营秩序,再次强调出租车不得违规向乘客收取车费。

市运管处介绍,我市近期持续低温雨雪天气,为确保城区出租汽车正常运营秩序,已要求各出租汽车运营单位加强车辆管理,出车前做好检查工作,尤其检查防冻液、轮胎气压、转向器、

制动等是否正常,严禁车辆带“病”上路。

同时在运营过程中,出租汽车司机不得违规向乘客收取车费,不得有拒载、绕道等不文明运营行为。

乘客如遇到出租汽车驾驶员有不文明运营行为,请拨打交通服务热线“12328”进行投诉,市运管处将依法进行查处。

新民社区党员带头铲冰除雪 还帮不便群众代购生活用品

从2018年12月30日上午开始,一份倡议书在新民社区各大网格工作群里流传。新民社区相关负责人介绍,新民社区内老旧小区较多,社区基础设施比较陈旧,大多没有物业管理,而居民又以老人居多,低温雨雪天气带来的结冰、积水现象给辖区居民出行以及生活带来很大不便。

为此,社区党总支发出倡议书,号召党员带头,对自己所在小区主干道铲冰除雪,同时积极配合网格员,走访街坊邻居,若发现有老人、残疾人等生活不便群体生活物资短缺的,为其进行代购。倡议发出之后,其他许多社区也纷纷响应。

“起重生活区党员在铲雪。” “新民安置小区出行通道已清理通畅。” “邮电部小区积雪已经清扫干净,与困难群众密切保持联系。”

从30日上午截至记者发稿时,街道网格工作群内一直消息不断,一场冰雪,把大家的心联得更紧。

(记者 李卉)

五保老人门前积雪严重 有人帮他清出一条通道

“胡爹爹,这么大的雪,你棉衣、被子够不够?”2018年12月30日,一群不请自来的客人突然造访清水塘街道九塘村胡老爹家。

他们是石峰区农村工作局的工作人员,当天到九塘村查看几处蔬菜种植基地的大棚是否受灾,并帮助种植户清理积雪。工作完毕返回路上,副局长龙慧英想到这附近住着一户五保老人,于是提议到老人家里看看。

村主任周子文介绍,老人姓胡,已经六十多岁了,平时基本生活可以自理,有特殊情况或者需要干重活累活,周边邻居就会过来帮助,“我们村是区农村工作局的联点帮扶村,没想到村里这些人和事情,他们都记挂在心里。”

“我们到老人家里,看到他的衣服、被子都还保暖,食品也还充足,就是房屋门口前坪积雪比较严重。”龙慧英介绍,于是大家借来铲子等工具,帮老人打扫出了一条出行通道,并叮嘱老人最近出门千万要小心,不要摔倒。

(记者 李卉 通讯员 朱晖)



▲石峰区农村工作局的工作人员帮助五保老人清理出一条出行通道 通讯员供图